

جلسة مجلس عادية رقم 5/17

مكان انعقاد الجلسة :
ساعة انعقاد الجلسة :
تاريخ انعقاد الجلسة :
13/11/17 :

الحضور

1. السيد الياس الياس , رئيس المجلس.
2. السيد جوني زكنون , عضو المجلس.
3. جابي جبران , عضو المجلس.
4. السيد علم علم , عضو المجلس.
5. السيد وسام حليحل , عضو المجلس.
6. السيد شاكر غزال , عضو المجلس.
7. السيد شادي حليحل , عضو المجلس.
8. السيد منصور منصور , عضو المجلس.
9. السيد شكري جبران , عضو المجلس.
10. السيد نادر عيسى , عضو المجلس.

الغياب : لا يوجد

المشتركين

1. السيد الياس سابا , سكرتير المجلس.
2. السيد جورج زكنون , محاسب المجلس.

على جدول الأبحاث

1. : 1. ميني ديركسور מטעם המועצה בתאגיד המים " פלג הגליל "
2. אישור תב"ר ע"ס 100 אלף ₪ ממשד הפנים לנגישות מועדון זקנים.
3. אישור תב"ר ע"ס 46 אלף ₪ ממשד הפנים לאיטום קיר תומך .
4. אישור תב"ר ע"ס 108617 ממשד התחבורה לסימון כבישים והתקני בטיחות.
5. אישור הגדלת מסגרת אשראי ע"ס 260 אלף ₪ בבנק דיקסיה או דיסקונט.
6. התנגדות המועצה לתכנית מס' ג/16496 אכרזת שמורת טבע סאסא .

الرئيس : يفتتح الجلسة مرحباً بالأعضاء وعلماً انه قد تقدم العضو شاكر غزال بطلب لتعديل محضر الجلسة السابقة بحيث كان في الجلسة واسمه لم يكن موجود في المحضر . تقرر الرجوع إلى التسجيلات والتعديل اذا لزم الأمر .

هذا وتقدم رئيس المجلس باسمه وباسم الأعضاء بأحر التعازي لعائلة المرحوم المحامي شربل فارس له الرحمه . كما ويستنكر الرئيس حرق سيارة موظف المجلس الياس الياس وطلب من الشرطه التحقيق في هذه القضية .

علم : أطلب أيضاً من الرئيس الأستنكار بالتهمة التي وجهت لي شخصياً وإتهامي زوراً بهذه القضية .

الرئيس : الأستنكار هو بما يتعلق بعملية الحرق ونحن لم نوجه أصعب اتهام بحق أيأ كان .

البند الأول : . مينو دي ركتور מטעם המועצה בתאגיד המים " פלג הגליל " .

الرئيس : اليوم يحق للمجلس المحلي تعيين دي ركتور من قبل المجلس في " تأغيد فليج الغليل " لمدة ثلاث سنوات ويشترط بهذا الشخص أن يكون ذو شهادة أكاديميه ولا توجد له أية علاقة مع المجلس المحلي .

جونى : أنا أقترح وبما أن هنالك رغبة منا من مراقبة الموازنات في " فليج الغليل " أن يكون السيد جول شحاده كونه محاسب وذو كفاءه كافيه لأشغال هذا المنصب .

أنضم العضو نادر عيسى في هذه المرحلة الى الجلسة

شاكر : أقترح حداد حداد .

علم : أقترح أن يكون المحامي مالك حليحل .

بعد البحث تم الأقتراح بين الأعضاء على أن يكون الـ دي ركتور السيد جول شحاده في المرتبه الأولى وأن يكون المحامي مالك حليحل في المرتبه الثانيه وذلك في حال رفض السيد جول شحاده تعيينه في هذا المنصب .

التصويت : وافق جميع الأعضاء على الأقتراح أعلاه

البند الثاني : ايشور تب"ر ע"ס 100 אלף ש" ממשרד הפנים לנגישות מועדון זקנים

الرئيس : يطلب من الأعضاء المصادقه على ميزانيه غير عاديه بقيمة 100 ألف شاكل من قبل وزارة الداخليه להנגשת מועדון זקנים .

وافق جميع الأعضاء على الموازنه الغير عاديه

البند الثالث : ايشور تب"ر ע"ס 46 אלף ש" ממשרד הפנים לאיטום קיר תומר

الرئيس : يطلب من الأعضاء المصادقه على ميزانيه غير عاديه بقيمة 46 ألف شاكل لايتوم كير تومر כביש במחאזה בית السيد رسيد شولي وكنيسة السيده في البلده القديمه .

التصويت : وافق جميع الأعضاء على الأقتراح بالأجماع .

البند الرابع : אישור תב"ר ע"ס 108617 ממשרד התחבורה לסימון כבישים והתקני בטיחות.

الرئيس : يطلب من الأعضاء المصادقه على ميزانيه غير عاديه بقيمة 108,617 شافل من قبل وزارة المواصلات لعام 2017 مع إشتراك المجلس بقيمة 10% من الميزانيه العاديه من عام 2018 .

جونى : يطلب فحص إمكانية إجراء بعض التصليحات في الشوارع والمطبات والحفر في القرية ضمن ومن خلال هذه الميزانيه .

علم : قبل المصادقه على هذه الميزانيه اطلب إلغاء شارع "اين كنيסה" بمحاذاة المدرسه , كما وقد قمنا بالمصادقه على ميزانيه بقيمة 400 ألف شافل لياقظات في القرية واطلب معرفة ما حدث بهذه الميزانيه .

الرئيس : هنالك مناقصه من قبل حم"ת חברה ממשלתית לתיירות وليست من قبل وزارة المواصلات والتي سيتم البدء بها قريباً .

التصويت وافق جميع الأعضاء على الاقتراح

البند الخامس : אישור הגדלת מסגרת אשראי ע"ס 260 אלף ₪ בבנק דיקסיה או דיסקונט.

الرئيس : يطلب من الأعضاء المصادقه على مسגרת אשראי للمجلس بقيمة 250 ألف شافل أضافه إلى تلك الموجوده لنا في بنك ديסקونست أو ديكسיה .

جورج: أطلب أن يتم المصادقه أيضاً على مسגרת אשראי لعام 2018 .

جايي : هل هنالك مشكله في تזרים מזומנים .

جورج : لا توجد هنالك أية مشكله في تזרים מזומנים .

التصويت : وافق جميع الأعضاء على حידוש مسגרת אשראי لعام 2018 مع الموافقه على زيادة مسגרת אשראי بـ 250 ألف شافل أضافه إلى ما يوجد اليوم .

وافق جميع الأعضاء بالأجماع

البند السادس : התנגדות המועצה לתכנית מס' ג/16496 אכרזת שמורת טבע סאסא .

الرئيس : يطلب من الأعضاء على أن يقوم المجلس بمعارضة الخارطة الهيكلية رقم ג/16469 وتحويل رئيس المجلس,مهندس المجلس وسكرتير المجلس بتقديم الاعتراض .

أغلقت الجلسة الساعة الثامنة والنصف مساءً

الياس الياس
رئيس المجلس

الياس سابا
سكرتير المجلس